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UVOD 

Razlozi izrade Studije i propisi na kojima se zasniva 

Predmet ove Studije o utjecaju zahvata na okoliš je izgradnja i korištenje obilaznice Nedelišća i Pušćina 
u Međimurskoj županiji. Studija je izrađena prema Zakonu o zaštiti okoliša (NN 80/13 i 78/15) i Uredbi 
o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14 i 3/17) koja određuje da je za svaku gradnju državnih 
cesta (Prilog I točka 15.) obvezno provesti procjenu utjecaja na okoliš. Nositelj zahvata su Hrvatske 
ceste d. o. o. 

Državna cesta DC 3 na dionici između Čakovca i Varaždina većim dijelom prolazi kroz naseljeno 
područje, a najkritičnije dionice upravo predstavljaju centri ovih naselja gdje je prisutna potpuna 
izgrađenost s obje strane ceste s velikim brojem pretežito kućnih priključaka. Sve navedeno znatno 
smanjuje sigurnost odvijanja prometa na postojećoj cesti što dovodi do potrebe za izmještanjem 
državne ceste DC 3, tj izgradnjom obilaznice Nedelišća i Pušćina. Pri tome osnovni razlog predviđenog 
zahvata predstavlja izbjegavanje kritične dionice prolaza kroz naseljena područja tj. sigurnosni aspekt. 
Izgradnjom obilaznice znatno bi se smanjio ukupni promet na postojećoj cesti, a naročito tranzitni. 
Izgradnjom i korištenjem obilaznice naselja Nedelišća i Pušćine izbjegla bi se sadašnja kolizija tranzitnog 
i lokalnog prometa koja nepovoljno utječe na razinu prometne usluge i sigurnosti sudionika u prometu. 

Via Plan d.o.o. izradila je „Idejno rješenje – Obilaznica Nedelišća i Pušćina u duljini L=6,34 km“ 2011. 
godine, temeljem kojeg je izrađena ova Studija o utjecaju na okoliš. 

Obilaznica Nedelišća i Pušćina planirana je Prostornim planom Međimurske županije, Prostornim 
planom uređenja Općine Nedelišće i Prostornim planom uređenja Općine Strahoninec. 

Sadržaj Studije određen je Uredbom o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14 i 3/17), a sama 
Studija služi kao stručna podloga za potrebe provedbe postupka procjene utjecaja na okoliš. Ishođeno 
Rješenje o privatljivosti zahvata za okoliš predstavlja jedan od dokumenata u postupku ishođenja 
lokacijske dozvole. Izrada Studije o utjecaju na okoliš povjerena je tvrtki DVOKUT-ECRO d. o. o. iz 
Zagreba, kao pravnoj osobi ovlaštenoj za obavljanje stručnih poslova zaštite okoliša. 

Za zahvat obilaznice Nedelišća i Pušćina proveden je postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš te 
je ishođeno Rješenje (Klasa: UP/I-351-03/12-02/24, Urbroj: 517-06-2-1-2-13-10, Zagreb, 12. veljače 
2013.). Predmetno Rješenje je produljeno 2015. godine (Klasa: UP/I 351-03/12-02/24, Urbroj: 517-06-
2-1-2-15-16, Zagreb, 13. veljače 2015.) koje je isteklo u veljači 2017. 

Za predmetni postupak proveden je postupak prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku 
mrežu u kome je Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Uprava za zaštitu prirode, izdalo Rješenje 
(KLASA: UP/I 612-07/1-60/61 URBROJ: 517-07-1-1-2-17-6, U Zagrebu, 7. prosinac 2017.) u kome je 
navedeno kako je planirani zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu. 

U okviru pripreme studijske i projektne dokumentacije za planiranu izgradnju obilaznice Nedelišća i 
Pušćina već su ranije izrađeni slijedeći dokumenti: 

• Idejno rješenje – Obilaznica Nedelišća i Pušćina u duljini L=6,34 km“ 2011. Via Plan d. o. o., 

Varaždin, 2011. 

• Studija utjecaja na okoliš obilaznice Nedelišća i Pušćina u duljini L=6,34 km, Via Plan d. o. o., 

Varaždin, 2012. 

• Studija izvodivosti za obilaznicu Nedelišća i Pušćine, Trafficon d. o. o. Zagreb, ProUrbe ltd. 

Budimpešta, prosinac 2016. 
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Cilj i svrha izrade Studije 

Ovisno o mogućim utjecajima, njihovom rasprostiranju, jačini i trajanju, cilj ove Studije je argumentirati 
prihvatljivost zahvata odnosno procijeniti mogući utjecaj planiranog zahvata na okoliš, utvrditi uvjete 
pod kojima se on može izvesti te utvrditi mjere zaštite i program praćenja stanja okoliša tijekom 
izvođenja i korištenja zahvata. 

Svrha izrade studije je procjena utjecaja na okoliš izgradnje i korištenja obilaznice Nedelišća i Pušćina. 

A. OPIS ZAHVATA 

Opis planiranog zahvata preuzet iz Studije o utjecaju na okoliš izgradnje obilaznice Nedelišća i Puščina 
u duljini L = 6,34 km, VIA PLAN d.o.o. Varaždin, 2012. 

Planirani zahvat izgradnje i korištenja obilaznice Nedelišća i Pušćina približne duljine 6,34 km nalazi se 
u Međimurskoj županiji. Trasa planirane prometnice prikazana je na sljedećem grafičkom prikazu 
(Grafički prikaz A-1). 
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Grafički prikaz A-1: Pregledna karta trase planirane obilaznice 

Izvor podataka: Idejno rješenje – Obilaznica Nedelišća i Pušćina u duljini L=6,34 km“ 2011. Via Plan d. o. o., 
Varaždin, 2011., TK 1:25.000 WMS DGU 

Obilaznica Nedelišća i Pušćina predviđena je u ukupnoj duljini L = 6,34 km, te se na svom početku iz 
smjera sjevera spaja na južnu obilaznicu Grada Čakovca, odnosno na postojeće kružno raskrižje. Već 
na samom početku trasa obilaznice se blagim desnim zavojem približava postojećoj željezničkoj pruzi 
značajnoj za regionalni promet R201 Zaprešić - Čakovec. Prolazeći istočno od postojećih i planiranih 
građevinskih područja naselja Nedelišća i Pušćina veže se na postojeću državnu cestu DC 3 ( G. P. 
Goričan (gr. R. Mađarske) – Čakovec – Varaždin – Breznički Hum – Zagreb – Karlovac – Rijeka (D8)), 
sjeverno od naselja Gornji Kuršanec. Na ovom mjestu predviđena je izvedba kružnog raskrižja s time 
da je predviđen i četvrti krak predmetnog kružnog raskrižja čime će biti ostvarena buduća veza na 
planirane prometnice Varaždinske županije. Pošto u svojem najvećem dijelu predmetna obilaznica 
prati željezničku prugu R201 (s njezine zapadne strane) potrebno je napomenuti da je njezina 
minimalna udaljenost od iste uvjetovana položajem magistralnih plinovoda, odnosno magistralnog 
telekomunikacijskog voda. Pri tome treba uzeti u obzir Pravilnik o tehničkim uvjetima i normativima za 
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magistralne plinovode koji pripisuju minimalnu međusobnu udaljenost od 10 m, ako se radi o 
paralelnom prolasku trase magistralnog plinovoda i državne ceste. U skladu s istim proizlazi da 
međusobna udaljenost osi postojećeg kolosijeka i osi obilaznice mora iznositi minimalno cca 60 m. 
Trasa obilaznice naselja Nedelišća i Pušćina u cjelini prolazi nizinskim i neizgrađenim područjem, a koje 
karakterizira posebno vrijedno obradivo tlo te jednim dijelom šuma gospodarske namjene.1 

Postojeće stanje na trasi planiranog zahvata 

Obilazak trase predmetne prometnice napravljen je u studenom 2017. godine. Značajnije lokacije 
prilikom obilaska terena prikazane su na grafičkom prikazu niže. 

 

Grafički prikaz A-2: Lokacije priloženih fotografija 

Izvor podataka: Idejno rješenje – Obilaznica Nedelišća i Pušćina u duljini L=6,34 km“ 2011. Via Plan d. o. o., 
Varaždin, 2011., DOF WMS DGU 

                                                           
1 Izvor: Idejno rješenje – Obilaznica Nedelišća i Pušćina u duljini L=6,34 km“ 2011. Via Plan d.o.o., Varaždin, 2011. 
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Lokacija 1 nalazi se kod stacionaže 0+000 planirane obilaznice, odnosno kod kružnog raskrižja (DC 209 
i DC 3) u Nedelišću, Čakovečka ulica.  

  

Fotografija A-1: Lokacija 1 (a-b) 

Lokacija 2 nalazi se istočno od Žarkovice ulice (Nedelišće), između planirane obilaznice i postojeće 
pruge. 

  

Fotografija A-2: Lokacija 2 (a-b) 

Lokacija 3 nalazi se na križanju Grobljanske ulice i željezničke pruge R 201 gdje je planiran 1. 
nadvožnjak. 

  

Fotografija A-3: Lokacija 3 (a-b) 
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Lokacija 4 nalazi se u produžetku Ulice Braće Radić na poljskom putu prema trasi planirane obilaznice. 

  

Fotografija A-4: Lokacija 4 (a-b) 

Lokacija 5 nalazi se u blizini križanja Ulice Vinka Karlovića i željezničke pruge R 201, gdje je planiran 2. 
nadvožnjak. 

  

Fotografija A-5: Lokacija 5 (a-b) 

Lokacija 6 nalazi se na križanju poljskog puta i planirane prometnice. 

  

Fotografija A-6: Lokacija 6 (a-b) 

Lokacija 7 nalazi se na poljskom puta pokraj poljoprivrednog kompleksa prema trasi planirane 
obilaznice. 


